



Ministério Público Federal
Procuradoria Geral da República

RETIFICAÇÃO DO EDITAL SG/MPF N.º 1, DE 30 DE MARÇO DE 2010

1º PROCESSO SELETIVO PÚBLICO DE 2010 PARA FORMAÇÃO DO QUADRO RESERVA DE ESTAGIÁRIOS DE NÍVEL SUPERIOR, DA PROCURADORIA GERAL DA REPÚBLICA.

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, com fundamento no Regulamento do Programa de Estágio aprovado pela Portaria PGR/MPU Nº 567, de 13 de novembro de 2008, comunica aos interessados que o referido edital fica retificado na forma abaixo:

1) No inciso 2.2 do item II, **onde se Lê:**

“declaração de escolaridade, expedida pela Instituição de Ensino, informando o semestre que o aluno está regularmente matriculado e o total de semestres exigidos para a conclusão do curso;”

Leia-se:

“declaração de escolaridade, expedida pela Instituição de Ensino, informando o semestre que o aluno está regularmente matriculado;”

Brasília, 19 de abril de 2010.

CARLOS FREDERICO SANTOS